MANAVÍS



マナビス フローラ サプリメント プラス



〈ご注文方法〉

| 電話 | 0800-222-0510 | FAX | 0120-269-510 | 会員サイト | https://www.manavis-cosme.co.jp/ 9:00~16:00 (十•日•祝日休)



〈お問合せ〉

| 商品相談 | 0120-649-510 | その他 | 0120-268-510 [ルール・プログラム・各種セミナー] 9:00~17:00 (土•日•祝日休) 9:00~17:00 (土•日•祝日休)

ご注文・お問い合わせに関する通信料はすべて無料です(携帯電話からもご利用可能です)

〈発売元〉株式会社マナビス化粧品 〒279-0032 千葉県浦安市千鳥15-9

マナビス フローラ サプリメント プラス



からだのなかから、すこやかに、美しく。 乳酸菌・酵母菌・乳酸菌生産物質に ポリアミン産生乳酸菌を配合した マナビス化粧品のサプリメント。

内容量 60粒

0 0 12

使用量 1日2~4粒が目安

新 価 格

Fランク ¥6,000(税込)

Uランク ¥5,100(税込)

Eランク ¥4,800(税込)

Jランク ¥4,500(税込)

Vランク ¥4,200(税込)

商品番号 158

実績数1

*商品リニューアルに伴い商品番号が 変更となりました

<ポリアミン産生乳酸菌とは>

ポリアミン産生乳酸菌は不足しがちな「ポリアミン」を作り出す非常に珍しい乳酸菌です。 ポリアミンはヒトを含めたすべての生物が細胞内に持っている生命活動の維持に不可欠な成分です。 成長期をピークに年齢とともに減少するため、毎日の食事やサプリメントから積極的に補うことが大切です。

